

2024年7月
星期五
农历甲辰年五月三十

今天 小雨 南风3-5级
最低气温:24℃ 最高气温:27℃
今日12版

24小时新闻热线:82860085



青岛报业传媒集团主办
国内统一连续出版物号:CN 37-0069
第11214期

青岛晚报

百姓情怀 有家有爱

把“出海口”搬到沿黄省区“家门口”

我市发布服务融入黄河重大国家战略典型案例

►►2版

“极地”号上 走来老前辈



老队员与新的“极地”号合影留念。高静文 摄

3日上午，“雪龙2”号科考破冰船和“极地”号破冰调查船双双亮相奥帆中心码头，举办为期一天半的公众开放日活动。4日上午，“极地”号破冰调查船迎来了几位特殊的客人，他们是参与中国第五次、第六次南极考察队的老队员宋鸣之、赵元宏和老船员隋锡耀。

他们曾跟随我国第一代南极科考船“极地”号勇赴南极大陆，参加了首次南极考察和我国在南极大陆上的首个科考站——中山站的建设工作。最新一代的“极地”号破冰调查船停靠青岛，老哥们相聚一堂，重温当年的峥嵘岁月。

1988年11月，第一代“极地”号从青岛码头起锚，开始首次南极大陆之旅。“码头的位置在燕儿岛，也就是现在我们所在的奥帆基地。”宋鸣之说。26年后，我国自主设计、自主建造的新一代破冰调查船“极地”号回到这里，迎接老前辈的到来。站在全新的“极地”号上，老人们感叹，“今非昔比”，“真想再年轻一回”。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 实习生 乔风贤



第一代“极地”号向南极大陆挺进。(受访者提供)

►►3版



青岛晚报视频号

@高考生，普通批本科志愿开始填报

省教育招生考试院发布注意事项

►►6版



掌上青岛 APP

地铁1号线中山路站成了“样板”

入选山东省第一批城市更新创新案例

►►7版